

Universitatea Ecologică din București
Facultatea de Educație Fizică și Sport
Departamentul de Educație Fizică și Sport
Poziția postului: 14

Disciplinele postului: Teoria și practica în sporturi de combat-judo
Teoria și practica sporturilor de combat – lupte
Activități motrice adaptate

Avizat
Director Departament



FIȘA DE VERIFICARE
a îndeplinirii standardelor universității
pentru postul de lector / șef de lucrări
publicat în Monitorul Oficial al României, Partea a III-a, nr. 1398 / 26.11.2019

Candidat: Grigore Alin
Data nașterii: 22.02.1978
Funcția actuală: Secretar General
Instituția: Federația Română de Lupte

1. Studii universitare / doctorale

Nr. Crt.	Instituția de învățământ superior	Domeniul / Spec.	Perioada	Titlul acordat
1	ANEFS	Educație Fizică și Sport , spec. Lupte	1998-2002	Licențiat în EFS
2	ANEFS, FEFS	Educație Fizică și Sport / Antropologie motrică	2002-2004	Master
3	UNEFS	Educație fizică și sport	2005-2010	Doctor în EFS

2. Realizările profesional-științifice

Relevanța și impactul rezultatelor științifice ale candidatului	se fac referiri la elementele de noutate aduse de lucrările științifice ale candidatului și la citările în lucrările altor autori
Capacitatea candidatului de a îndruma studenți sau tineri cercetători și competențele didactice ale candidatului	Să conducă procesul de predare-învățare-evaluare și să valorifice cunoștințele științifice de specialitate: <ul style="list-style-type: none">• Contribuții la îmbunătățirea sistemului de selecție în lupte.• Rolul eredității în selecția și practica luptelor sportive.• Condiții, criterii, opțiuni și factori limitativi privind practicarea luptelor de către femei.• Modelul competițional și modelul de concurs la lupte feminine• Determinarea și stabilirea principalelor mijloace ale pregătirii la lupte feminine Să elaboreze și să folosească instrumentele de evaluare specifice procesului instructiv-educativ și nivelului de pregătire a studenților Să posede cunoștințe de psihologie și de metodică.
Capacitatea candidatului de a participa la proiecte de cercetare-dezvoltar	GRANTURI - Activitate ca membru în cadrul colectivului de cercetare a 3 granturi (2005 – finanțare C.N.C.S.I.S., 2006 – finanțare C.N.C.S.I.S., 2010 – finanțare F.R. Lupte).

3. Îndeplinirea standardelor universității

Cerința legală	Dovada îndeplinirii cerinței legale
Deținerea diplomei de doctor	Seria H Nr. 006126
Absolvirea cursurilor de pregătire psihopedagogică / echivalent	Serie A Nr. 0038934
Minimum 3 lucrări, publicate în reviste de specialitate recunoscute la nivel național / internațional sau comunicate și publicate în volumele conferințelor naționale / internaționale de profil sau alte realizări didactice și științifice în domenii	<p>Chirilă, M., Grigore, A., Chițulescu, G. <i>Elemente fundamentale ale modelului de concurs la lupte feminine</i>. Maraton, Vol III • Nr. 2 • 2011, pp. 121-128.</p> <p>Grigore, A., Chirilă, M., Chițulescu, G. <i>Luptele greco-romane și luptele libere în etapa actuală. Nivel de dezvoltare/nivelul performanțelor</i>. Conferința științifică cu participare internațională "Educația fizică și sport și calitatea vieții". Universitatea Politehnică din București, Catedra de educație fizică și sport. București, mai 2010.</p> <p>Grigore, A. et al. <i>Evaluarea efectelor aplicării mijloacelor specifice sporturilor de luptă utilizate în dezvoltarea capacității motrice a elevilor de liceu</i>. International Scientific Session "Internal Affairs and Justice in the Process of the European Integration and Globalization 3rd Edition. Academia de Poliție "Alexandru Ioan Cuza", București, 13-14 mai 2010.</p> <p>Grigore, A. <i>Vârsta optimă de selecție la lupte feminine, vârsta campioanei olimpice, perioada de practică necesară obținerii marii performanțe</i>. Sesiunea Națională de Comunicări științifice "Implicațiile Bio-Psiho-Sociale ale Practicării Activităților de Educație Fizică și Sport". Academia de Poliție "Alexandru Ioan Cuza" București, 28.04.2009.</p> <p>Moanță, A.D., Bălan, V., Geambașu, A., Bejan, R., Grigore, A. <i>Influența practicării exercițiilor fizice la copiii cu deficiență mentală</i>. Conferința Internațională "Educație prin mișcare și kinetoterapie pentru ameliorarea calității vieții", 24.11.2006. Pitești. Editura Universității din Pitești, p. 213-218.</p> <p>Stanescu, M., Ciolca, C., Grigore, G. <i>Strategii de instruire motrice destinate educației morale a copiilor instituționalizați</i>. Conferința științifică internațională ". Institutul Național de Cercetare pentru Sport. București, 2005.</p>

Data

06.01.2021

Semnătura candidatului

